

Montageanleitung für das Einweg-Trichter-Papier-Set mit Handschuhen

Einleitung

Dieses Set enthält Einweg-Papiertrichter und Einweghandschuhe, die für den sicheren und sauberen Ölwechsel an Fahrzeugen konzipiert sind. Die Trichter ermöglichen ein präzises Einfüllen von Flüssigkeiten, während die Handschuhe Ihre Hände vor Verschmutzungen schützen.

Lieferumfang

- Einweg-Papiertrichter
- Einweghandschuhe

Benötigte Werkzeuge und Materialien

- Ölauffangbehälter
- Neues Motoröl
- Ölfilterschlüssel (falls erforderlich)
- Reinigungstücher

Sicherheitshinweise

- Arbeiten Sie auf einer ebenen Fläche und sichern Sie das Fahrzeug gegen Wegrollen.
- Tragen Sie die mitgelieferten Einweghandschuhe, um Hautkontakt mit Öl zu vermeiden.
- Entsorgen Sie Altöl und gebrauchte Materialien gemäß den lokalen Umweltvorschriften.

Anleitung

1. Vorbereitung

- Parken Sie das Fahrzeug auf einer ebenen Fläche und stellen Sie den Motor ab.
- Lassen Sie den Motor abkühlen, um Verbrennungen zu vermeiden.
- Ziehen Sie die Einweghandschuhe an.

2. Altöl ablassen

- Platzieren Sie den Ölauffangbehälter unter der Ölablassschraube.
- Lösen Sie die Ölablassschraube vorsichtig und lassen Sie das Altöl vollständig ablaufen.
- Sobald das Öl abgelaufen ist, ziehen Sie die Ablassschraube wieder fest.

3. Ölfilter wechseln (falls erforderlich)

- Verwenden Sie den Ölfilterschlüssel, um den alten Ölfilter zu entfernen.
- Schmieren Sie die Dichtung des neuen Ölfilters mit etwas frischem Öl ein.
- Schrauben Sie den neuen Ölfilter handfest an.

4. Neues Öl einfüllen

- Öffnen Sie den Öleinfüllstutzen des Motors.
- Falten Sie den Einweg-Papiertrichter gemäß den Faltanweisungen, um einen stabilen Trichter zu formen.
- Platzieren Sie den Papiertrichter in den Öleinfüllstutzen.
- Gießen Sie das neue Motoröl langsam und gleichmäßig durch den Trichter ein, bis die empfohlene Ölmenge erreicht ist.
- Entfernen Sie den Trichter und verschließen Sie den Öleinfüllstutzen.

5. Abschluss

- Starten Sie den Motor und lassen Sie ihn einige Minuten laufen.
- Überprüfen Sie den Ölstand mit dem Ölmessstab und füllen Sie bei Bedarf nach.
- Entsorgen Sie den gebrauchten Papiertrichter und die Handschuhe ordnungsgemäß.

Haftungsausschluss

Diese Anleitung dient als allgemeine Hilfestellung für den Ölwechsel mit dem Einweg-Trichter-Papier-Set und den mitgelieferten Handschuhen. Der Anwender ist dafür verantwortlich, die spezifischen Anweisungen des Fahrzeugherstellers zu befolgen und sicherzustellen, dass alle Arbeiten fachgerecht durchgeführt werden. Der Hersteller und der Verkäufer übernehmen keine Haftung für Schäden oder Verletzungen, die aus unsachgemäßer Anwendung oder Nichtbeachtung dieser Anleitung resultieren. Bei Unsicherheiten wird empfohlen, einen qualifizierten Fachmann hinzuzuziehen.

Assembly Instructions for the Disposable Paper Funnel Set with Gloves

Introduction

This set includes disposable paper funnels and gloves designed for safe and clean vehicle oil changes. The funnels allow precise pouring of fluids, while the gloves protect your hands from dirt and contaminants.

Contents

- Disposable paper funnels
- Disposable gloves

Required Tools and Materials

- Oil drain pan
- New engine oil
- Oil filter wrench (if necessary)
- Cleaning cloths

Safety Instructions

- Work on a level surface and secure the vehicle against rolling.
- Wear the provided disposable gloves to avoid skin contact with oil.
- Dispose of used oil and materials according to local environmental regulations.

Instructions

1. Preparation

- Park the vehicle on a level surface and turn off the engine.
- Allow the engine to cool to prevent burns.
- Put on the disposable gloves.

2. Draining Old Oil

- Place the oil drain pan under the oil drain plug.
- Carefully loosen the drain plug and let the old oil drain completely.
- Once drained, securely tighten the drain plug.

3. Replacing the Oil Filter (if necessary)

- Use the oil filter wrench to remove the old oil filter.
- Lubricate the gasket of the new oil filter with some fresh oil.
- Hand-tighten the new oil filter.

4. Adding New Oil

Manufacturer:

NB PARTS GmbH – Daimlerstr. 7 – 91301 Forchheim – Germany – info@nb-parts.de

- Open the engine's oil filler cap.
- Fold the disposable paper funnel according to the folding instructions to form a stable funnel.
- Place the paper funnel into the oil filler opening.
- Slowly and evenly pour the new engine oil through the funnel until the recommended oil level is reached.
- Remove the funnel and close the oil filler cap.

5. Completion

- Start the engine and let it run for a few minutes.
- Check the oil level with the dipstick and add more if necessary.
- Properly dispose of the used paper funnel and gloves.

Disclaimer

This guide provides general assistance for performing an oil change using the disposable paper funnel set and included gloves. The user is responsible for following the specific instructions of the vehicle manufacturer and ensuring all tasks are performed correctly. The manufacturer and seller assume no liability for damages or injuries resulting from improper use or disregard of these instructions. If uncertain, it is recommended to consult a qualified professional.

Instructions de montage pour le kit d'entonnoirs en papier jetables avec gants

Introduction

Ce kit comprend des entonnoirs en papier jetables et des gants conçus pour effectuer des vidanges d'huile de manière sûre et propre sur les véhicules. Les entonnoirs permettent un remplissage précis des liquides, tandis que les gants protègent vos mains des salissures.

Contenu

- Entonnoirs en papier jetables
- Gants jetables

Outils et matériaux nécessaires

- Bac de récupération d'huile
- Huile moteur neuve
- Clé pour filtre à huile (si nécessaire)
- Chiffons de nettoyage

Consignes de sécurité

- Travaillez sur une surface plane et sécurisez le véhicule pour éviter tout déplacement.
- Portez les gants jetables fournis pour éviter tout contact cutané avec l'huile.
- Éliminez l'huile usagée et les matériaux utilisés conformément aux réglementations environnementales locales.

Instructions

1. Préparation

- Garez le véhicule sur une surface plane et coupez le moteur.
- Laissez le moteur refroidir pour éviter les brûlures.
- Enfilez les gants jetables.

2. Vidange de l'huile usagée

- Placez le bac de récupération sous le bouchon de vidange d'huile.
- Desserrez soigneusement le bouchon de vidange et laissez l'huile usagée s'écouler complètement.
- Une fois l'huile écoulée, resserrez fermement le bouchon de vidange.

3. Remplacement du filtre à huile (si nécessaire)

- Utilisez la clé pour filtre à huile pour retirer l'ancien filtre.
- Lubrifiez le joint du nouveau filtre avec un peu d'huile neuve.
- Serrez le nouveau filtre à la main.

4. Remplissage avec de l'huile neuve

- Ouvrez le bouchon de remplissage d'huile du moteur.
- Pliez l'entonnoir en papier jetable selon les instructions pour former un entonnoir stable.
- Placez l'entonnoir dans l'orifice de remplissage d'huile.
- Versez lentement et uniformément l'huile neuve à travers l'entonnoir jusqu'à atteindre le niveau recommandé.
- Retirez l'entonnoir et refermez le bouchon de remplissage d'huile.

5. Finalisation

- Démarrez le moteur et laissez-le tourner quelques minutes.
- Vérifiez le niveau d'huile avec la jauge et ajoutez-en si nécessaire.
- Éliminez l'entonnoir en papier usagé et les gants de manière appropriée.

Clause de non-responsabilité

Ce guide fournit une assistance générale pour effectuer une vidange d'huile à l'aide du kit d'entonnoirs en papier jetables et des gants inclus. L'utilisateur est responsable de suivre les instructions spécifiques du fabricant du véhicule et de s'assurer que toutes les tâches sont effectuées correctement. Le fabricant et le vendeur déclinent toute responsabilité en cas de dommages ou de blessures résultant d'une utilisation incorrecte ou du non-respect de ces instructions. En cas de doute, il est recommandé de consulter un professionnel qualifié.

Instrucciones de montaje para el juego de embudos de papel desechables con guantes

Introducción

Este juego incluye embudos de papel desechables y guantes diseñados para realizar cambios de aceite de manera segura y limpia en vehículos. Los embudos permiten un llenado preciso de líquidos, mientras que los guantes protegen sus manos de la suciedad.

Contenido

- Embudos de papel desechables
- Guantes desechables

Herramientas y materiales necesarios

- Recipiente para recoger el aceite
- Aceite de motor nuevo
- Llave para filtro de aceite (si es necesario)
- Paños de limpieza

Instrucciones de seguridad

- Trabaje en una superficie nivelada y asegure el vehículo para evitar que se mueva.
- Use los guantes desechables proporcionados para evitar el contacto de la piel con el aceite.
- Deseche el aceite usado y los materiales utilizados de acuerdo con las regulaciones ambientales locales.

Instrucciones

1. Preparación

- Estacione el vehículo en una superficie nivelada y apague el motor.
- Deje que el motor se enfríe para evitar quemaduras.
- Póngase los guantes desechables.

2. Drenaje del aceite usado

- Coloque el recipiente de recogida debajo del tapón de drenaje de aceite.
- Afloje cuidadosamente el tapón de drenaje y deje que el aceite usado se drene completamente.
- Una vez drenado, apriete firmemente el tapón de drenaje.

3. Reemplazo del filtro de aceite (si es necesario)

- Use la llave para filtro de aceite para retirar el filtro viejo.
- Lubrique la junta del nuevo filtro con un poco de aceite nuevo.

Manufacturer:

NB PARTS GmbH – Daimlerstr. 7 – 91301 Forchheim – Germany – info@nb-parts.de

- Apriete el nuevo filtro a mano.

4. Llenado con aceite nuevo

- Abra el tapón de llenado de aceite del motor.
- Doble el embudo de papel desechable según las instrucciones para formar un embudo estable.
- Coloque el embudo en la abertura de llenado de aceite.
- Vierta lentamente y de manera uniforme el aceite nuevo a través

del embudo hasta alcanzar el nivel recomendado.

- Retire el embudo y cierre el tapón de llenado de aceite.

5. Finalización

- Encienda el motor y déjelo funcionar durante unos minutos.
- Compruebe el nivel de aceite con la varilla medidora y añada más si es necesario.
- Deseche correctamente el embudo de papel usado y los guantes.

Descargo de responsabilidad

Esta guía proporciona asistencia general para realizar un cambio de aceite utilizando el juego de embudos de papel desechables y los guantes incluidos.

El usuario es responsable de seguir las instrucciones específicas del fabricante del vehículo y de asegurarse de que todas las tareas se realicen correctamente.

El fabricante y el vendedor no se hacen responsables de los daños o lesiones que resulten de un uso inadecuado o del incumplimiento de estas instrucciones.

En caso de duda, se recomienda consultar a un profesional calificado.

Istruzioni di montaggio per il set di imbuto di carta monouso con guanti

Introduzione

Questo set include imbuto di carta monouso e guanti progettati per eseguire cambi d'olio in modo sicuro e pulito sui veicoli.

Gli imbuto consentono un versamento preciso dei liquidi, mentre i guanti proteggono le mani dalla sporcizia.

Contenuto

- Imbuto di carta monouso
- Guanti monouso

Strumenti e materiali necessari

- Contenitore per la raccolta dell'olio
- Olio motore nuovo
- Chiave per filtro dell'olio (se necessario)
- Panni per la pulizia

Istruzioni di sicurezza

- Lavorare su una superficie piana e assicurare il veicolo per evitare movimenti accidentali.
- Indossare i guanti monouso forniti per evitare il contatto con l'olio.
- Smaltire l'olio usato e i materiali utilizzati secondo le normative ambientali locali.

Istruzioni

1. Preparazione

- Parcheggiare il veicolo su una superficie piana e spegnere il motore.
- Lasciare raffreddare il motore per evitare ustioni.
- Indossare i guanti monouso.

2. Svuotamento dell'olio usato

- Posizionare il contenitore sotto il tappo di scarico dell'olio.
- Svitare con attenzione il tappo di scarico e lasciare defluire completamente l'olio usato.
- Una volta svuotato, avvitare saldamente il tappo di scarico.

3. Sostituzione del filtro dell'olio (se necessario)

- Utilizzare la chiave per filtro dell'olio per rimuovere il vecchio filtro.
- Lubrificare la guarnizione del nuovo filtro con un po' di olio nuovo.
- Stringere il nuovo filtro a mano.

Manufacturer:

NB PARTS GmbH – Daimlerstr. 7 – 91301 Forchheim – Germany – info@nb-parts.de

4. Aggiunta di olio nuovo

- Aprire il tappo di riempimento dell'olio del motore.
- Piegare l'imbuto di carta monouso seguendo le istruzioni per formare un imbuto stabile.
- Posizionare l'imbuto nell'apertura di riempimento dell'olio.
- Versare lentamente e in modo uniforme l'olio nuovo attraverso l'imbuto fino a raggiungere il livello consigliato.
- Rimuovere l'imbuto e chiudere il tappo di riempimento dell'olio.

5. Completamento

- Avviare il motore e lasciarlo girare per alcuni minuti.
- Controllare il livello dell'olio con l'astina di misurazione e aggiungere olio, se necessario.
- Smaltire correttamente l'imbuto di carta usato e i guanti.

Esclusione di responsabilità

Questa guida fornisce assistenza generale per effettuare un cambio dell'olio utilizzando il set di imbuti di carta monouso e i guanti inclusi.

L'utente è responsabile di seguire le istruzioni specifiche del produttore del veicolo e di assicurarsi che tutte le operazioni siano eseguite correttamente.

Il produttore e il venditore non si assumono alcuna responsabilità per danni o lesioni derivanti da un uso improprio o dal mancato rispetto di queste istruzioni.

In caso di dubbio, si consiglia di consultare un professionista qualificato.